Adatvédelmi tájékoztató

A katonai repülő képzésen részvételre jelentkezés céljából szükséges adatkezelést a Magyar Honvédség 86. Szolnok Helikopter Bázis (5008 Szolnok, Kilián u. 1., telefon: 06-56-505-100, e-mail cím: 86heli@regiment.hu) (a továbbiakban: adatkezelő) végzi. A tényleges adatkezelés helye: Magyar Honvédség 86. Szolnok Helikopter Bázis (5008 Szolnok, Kilián u. 1., telefon: 06-56-505-100, e-mail cím: 86heli@regiment.hu). A személyes adatok kezelése az érintettek önkéntes hozzájárulásán alapul, mely hozzájárulást az érintettek az adatlap aláírásával adnak meg. 

[bookmark: _GoBack]A személyes adatok kezelése a jelentkező 28. életéve betöltéséig, vagy a programba történő felvételig tart. Az érintettek hozzájárulása indokolás nélkül bármikor visszavonható.

A személyes adatok kezelésével kapcsolatban az adatkezelő harmadik fél részére történő adattovábbítást nem végez.
Az adatkezelés időtartama alatt az adatkezeléssel érintett adatokba betekintést csak az adatkezelő a katonai repülő képzés szervezésével megbízott munkatársa(i) nyerhet(nek), feladatának ellátáshoz szükséges ideig és mértékben.

Az érintettek az adatkezelés teljes időtartama alatt élhetnek az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvényben biztosított jogukkal (tájékoztatáshoz, helyesbítéshez, törléshez, zároláshoz, tiltakozáshoz való jog). 

Jogsérelem esetén bírósághoz, valamint a Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatósághoz (1125 Budapest, Szilágyi Erzsébet fasor 22/C., telefon: 06-1-391-1400, honlap URL címe: http://naih.hu, e-mail cím: ugyfelszolgalat@naih.hu) is fordulhatnak.


